



ПРОЕКТ

«Социальная помощь бездомным в России»

при поддержке Европейского союза



Если кто-то заблудился в горах, мы предпринимаем все необходимое для того, чтобы его спасти, потому что этот кто-то — один из нас, он человек. Бездомные люди — такие же «заблудившиеся в горах», они нуждаются в нашей помощи, находясь на улицах наших городов, потому что они — одни из нас.



Доктор Ксавье Эммануэлли



В РАМКАХ ПРОЕКТА:

Мы оказываем социальную, психологическую и доврачебную медицинскую помощь мужчинам и женщинам, оказавшимся на улице, в Москве и еще трех городах России.

Отдельное внимание мы уделяем бездомным женщинам, так как они наиболее подвержены риску дискриминации и насилия.

Мы распространяем информационные материалы и статистические данные, собранные в ходе работы, обучаем специалистов и делимся профессиональным опытом и лучшими практиками с международными партнерами, государственными службами и некоммерческими организациями, которые занимаются проблемами бездомности.

Мы рассказываем о проблеме бездомности в России в учебных заведениях для более глубокого понимания и содействия толерантности среди молодежи по отношению к людям, которые оказались без дома.